

**K 快报**

**旅行社黑马再“袭”郑州**

日前,河南圣大国际旅行社正式进驻郑州,其采用大旅游连锁超市运营模式,将国内上千条旅游线路汇聚一起,然后以统一产品设计、统一产品采购、统一分销平台、统一培训、统一结算、统一售后服务的集团化经营模式,进行分销。圣大依托千余家河南圣大国际旅行社连锁门店,迅速在郑州旅游市场站稳脚跟。

目前,圣大国际旅行社以打造以郑州为中心方圆600公里的超大型旅游连锁超市、开发最新的盈利模式为目的,渐成2011年郑州地区加盟门店较火的旅游龙头企业之一。

培华

**康百万民俗文化节举办**

随着十一长假的结束,国家级AAAA景区康百万庄园举办的第二届民俗文化节圆满落幕。作为黄金周活动的重要组成部分,景区积极引进丰富多彩的民俗演艺活动,向广大游客集中展现了我国传统民俗的精髓,既丰富了景区的文化内涵,营造了醇厚的节庆氛围,有效拉动了周边客源市场,节日期间景区游客如织,各种民俗工艺赢得了游客的高度赞誉。

据悉,康百万庄园黄金周7天共计接待游客近7万人次,实现旅游收入130余万元,同比分别增长13%和19%。省内省外游客分别占60%和40%。其中,省内以郑州、新乡、焦作、洛阳、开封、许昌等地为主,省外以江苏、山东、山西、湖北等地客源为主。

肖航

**九莲山帐书节落幕**

一条条飞舞的黄丝带,一朵朵绚烂多姿的礼花,一幅幅精美绝伦的帐书……在大太行山间勾勒出自然与传统,科技与民俗相互映衬的画卷,这是10月5日九九重阳节九莲山景区的景象,当日上午10时,河南太行九莲山“九九”帐书节开幕仪式在九莲山景区天梯停车场举行。

据悉,九莲山帐书节持续了三天,在这三天时间里,广大游客一睹神秘帐书的风采,大饱眼福,香客心灵得到慰藉。帐书节是九莲山景区每年最为隆重的节日,在每年的九月初九举办。今年帐书节赶在国庆黄金周举办,大大增加了九莲山景区的游客接待量。国庆节7天,九莲山共接待国内游客近4万人,国外游客2000人。

刘娜

**龙峪湾摩托旅游节闭幕**

10月4日,来自全国的上万名摩托车车友齐聚龙峪湾景区,上演了一幕气势宏伟的摩托车旅游盛宴。本次活动是继9月25日第二届龙峪湾森林徒步大会之后的又一营销力作;同时,也是继“2010年网络红叶节”后的又一大型网络营销活动。

活动由龙峪湾景区与中国摩托迷网共同发起,以“骑游赏红叶”为主题,共吸引来自全国的数万名摩托车车友响应,上万名车友驾车到龙峪湾景区参加活动。

孙隆

**Y 优惠**

**回龙景区更名天界山 特价78元邀您游**

位于新乡辉县上八里镇回龙景区在十一前,面向本报读者推出了“太行探美一日特价78元,千元征名”活动。黄金周期间,本报很多读者通过随团、自驾等方式到回龙景区,现场感受回龙景区经典“红”色精神炫彩和“绿”游太行景色的大美所在。很多读者也为回龙景区推荐好

名字:“天台山、天云山、九峰山……”而郑州何先生推荐的“天界山”最终脱颖而出,征求多方意见,回龙景区正式更名为“天界山”。回龙景区为感谢本报读者的对征名的踊跃参与,推出“金秋十月,探美太行”78元特价一日游活动,诚邀更多的人一起探寻“太行美之源”所在。

刘娜

**出游万仙山 免费看大片**

即日起,市民到各大旅行社报名参加万仙山景区旅游,即可获赠文化路奥斯卡新建影城观影卡一张。凭观影卡看电影,可以享受优惠价,还可以免费看一场大片。数量有限,送完为止。

万仙山景区位于新乡辉县境内,有

中华影视村郭亮,清幽山乡南坪,绝壁长廊,红岩大峡谷等景点。金秋时节,红叶漫山,色彩斑斓,山楂柿子挂满枝头,是一年中最美的黄金季。市内各大旅行社均可报名咨询。

晓娜

**T 图说**

**百对新人 万家园·莲花水城结连理**



10月1日,在南阳莲花水城景区,来自省内各地市的近百对新人举行盛大的集体婚礼。

当天上午10时30分,来自郑州、平顶山、南阳等地市的大巴车,载着身着礼服、婚纱的新郎、新娘先后抵达景区山门口,彩色空飘、气柱、幸福拱门等,既渲染了盛世祖国的和谐氛围,也预示着新人由此开始更加五彩缤纷的幸福之旅。

11时,装扮一新的加长婚礼车与各地市大巴车一道,组成长长的婚礼车队,由景区山门口缓缓地向温泉中心汉玉广场驶来。此时,位于莲花湖内的水上飞机开始起飞,水上快艇等水上娱乐设施也“舞动”起来,以一种特殊的方式表达着对新人的祝福。

据现场一位影楼的资深摄影师说:“万家园·莲花水城百对新人贺华诞活

动,是自己从事摄影近20年来参与的规模最大的一次集体婚礼,景区配套设施给新人们提供了广阔的活动空间和拍摄环境,人生的重要时刻放在这里度过,他们一辈子都不会后悔的。”

一对满脸洋溢着幸福的新人说,他们是来自郑州市的,今天参加集体婚礼,是他们首次来莲花水城,之前听说这里是第七届农民运动会代表团接待驻地及风筝比赛场地,幻想着这里环境优美,没想到的是今天的真实感觉比幻想的要美数倍。水城的水多得让人惊讶,莲花湖碧波荡漾,鸭河湖一望无际;水城的建筑特别宏大,标新立异的汉代建筑群充分体现着这里历史文化的丰厚。选择在此时此地举行婚礼,这是他们一生中永不落伍的婚礼记忆。

贾晓娜

**G 购物**

**韩国企业家5500万韩币收藏《满江红》 李公涛书画收藏再掀热潮**

“中国翰园碑林创建人·中国当代文化愚公·李公涛先生特别书画展”于9月28日~10月4日在韩国首尔韩国美术馆举行。

来自中、韩、日等多个国家和地区的书画界同仁和书画爱好者参观了本次李公涛书画作品赴韩展。大家被李公涛创

作的书画精品所吸引,同时被他为弘扬中华民族优秀传统文化,“迎难而上、百折不回”创建一个让世界感动的景区——中国翰园碑林的精神深深打动。韩国DNX(Golf Simulation)代表尹贤浩更是出资5500万韩币收藏李公涛书法珍品《满江红》。

李延涛

**M 美食**

**农家饭香飘重渡沟**

9月28日,秋雨绵绵,但美若画卷的重渡沟却呈现出一派热闹景象,栾川首届特色美食大赛在这里拉开帷幕。来自栾川县各乡镇、各旅游景区、主要饭店的80多个参赛代表队,把大小一样、颜色统一的避雨帐篷、厨具工具,沿小吃水巷一字摆开。液化气、电磁炉、煤火炉、火苗熊熊;切菜声、炒菜声、擀面声、声声悦耳;炒、炸、烧、焖、蒸、煮、各显神通。这其中,备受好评的,当属重渡沟景区的摊煎饼、烙油馍,秋扒的炉熬烧饼,养子沟的梨花猪蹄,合峪的烩菜,栾川乡的烙土豆等。

郭永军 李向歌

**P 盘点**

**黄帝故里拜祖寻根热**

随着文化游的大热,新郑黄帝故里景区十一期间每天上午定时举行拜祖仪式,使游客现场感受拜祖大典,陶醉在景区特有的文化气息中流连忘返。在拜祖广场,每一位炎黄子孙无不拜谒始祖,祈福吉祥平安,祈福美好未来。

而整修一新的具茨山景区,漫山遍野鲜花盛开,黄金周更成了游客登山拜祖休闲娱乐的好去处。新郑博物馆内,游客充分感受到我市的文化魅力;枣乡各景区除了安排传统的摘枣、拔花生等项目外,还安排了舞蹈迎亲、枣树认购、土地认领等活动。

高沛 白晓洁

**驴友青睐王莽岭**

十一黄金周期间,王莽岭景区游客量同比增长45%,综合收入同比增长55%以上。其中,以家庭、亲朋好友、车友俱乐部等为主。

从黄金周首日开始,自驾车游客开始大量进入景区,容纳1000辆轿车的停车场每天到11点已爆满。王莽岭景区作为国家级户外健身活动基地,随着健身设备设施的进一步完善,越来越多的驴友(背包客)来到王莽岭,进行探险、爬山及穿越,成为景区的一大亮点。据统计,来自户外驴友和去年相比,增了2倍多。

姚鹏

**S 速递**

**湖北恩施生态文化节开幕**

日前,第二届生态文化旅游节在湖北恩施开幕。每年夏秋正是恩施最佳旅游时节,整个恩施自治州就可以看做是一个大景区,峡谷河流穿梭在市内,更有可与美国科罗拉多大峡谷媲美的恩施大峡谷,世界上最长的“云龙河地缝”,世界上最大的洞内地质公园“黄金洞”,如诗如画的恩施清江画廊;以土家、侗、苗等29个民族在这里交织出色彩斑斓的民族文化精美绝伦,在这里繁衍生息的少数民族儿女能歌善舞,会说话就会唱歌,会走路就会跳舞;这里还是迄今全球发现的唯一高硒区,是富硒绿色食品当之无愧的王国。

孙隆